

1. Zárt
2. Előterjesztés a közétkeztetési feladatellátáshoz szükséges kishaszon gépjármű beszerzéséhez forrás biztosítására

Következőként Polgármester úr a zárt ülés napirendjére kért szavazást, melyet a képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

1. (1.1.) Előterjesztés a központi háziiorvosi ügyelet vállalkozási formában történő működtetéséhez forrás biztosítására

Ezt követően Polgármester úr a nyílt ülést 9 óra 5 perckor felfüggesztette és zárt ülést rendelt el.

A nyílt ülés folytatására 9 óra 15 perckor került sor.

Polgármester Úr ismertette, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen döntött a központi háziiorvosi ügyelet vállalkozási formában történő működtetéséhez forrás biztosításáról.

1. napirend: 2. sorszámú előterjesztés a közétkeztetési feladatellátáshoz szükséges kishaszon gépjármű beszerzéséhez forrás biztosítására

Molnár Krisztina képviselő: A jelenlegi gépjárművek futásteljesítménye nem nagy. Szükséges-e az új gépjármű beszerzése?

Dr. Faragó Péter polgármester: Most van lehetőség új gépjármű beszerzésére, amivel az egyik 11 éves gépjárművet le tudjuk cserélni. A rendkívüli támogatást nem lehet átcsoportosítani, a támogatást a gyermekétkeztetési feladatok ellátására lehet csak felhasználni. Célszerűbb egy 11 éves autót lecserélni, mint ételhordó edényeket és tányérokat vásárolni.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: A gyermekétkeztetési kiadásokhoz kapcsolódóan kapott támogatás edények, tányérok stb. beszerzésére is felhasználható, de tekintettel arra, hogy a konyhai gépek, berendezések, felszerelések jelentős részét már kicseréltük, indokoltabb új gépjármű beszerzése.

Dr. Faragó Péter polgármester: Van egy modern eszközökkel felszerelt, felújított konyhánk, ezért javasoljuk a gépjármű cseréjét.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Azért volt szükség a rendkívüli ülésre az előterjesztést behozni, mert az autónak a szállítási határideje így is november-december hó, a normatívának az elszámolási határideje pedig 2020. december 31.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2020. (VIII.12.) határozata
közétkeztetési feladatellátáshoz szükséges kishaszon gépjármű beszerzéséhez
forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a közétkeztetési feladatellátás céljára, kishaszon gépjármű beszerzéséhez 8.977.800 eFt forrást biztosít az önkormányzat költségvetésében a normatíva bevétel terhére.

2. A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a beszerzés lebonyolítása során a Beszerzési szabályzat szerint járjon el.
3. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a 1. pont szerint beszerzett gépkocsi forgalmi engedélyében a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. üzemeltetőként bejegyzésre kerüljön.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés használatba adási szerződés és üzemeltetési szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

Határidő: 2020. december 31.

Ezt követően Polgármester úr a nyílt ülést 9 óra 25 perckor bezárta.


Dr. Guláné Bacso Krisztina
jegyző




Dr. Faragó Péter
polgármester